



О ходе расследования уголовного дела о причинении побоев школьнице в Санкт-Петербурге



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело возбужденное органами дознания УМВД России по Красносельскому району Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои), по факту избиения вечером 8 января 2019 года в подъезде одного из домов по улице Освобождения, 13-летней ученицы 6 класса.

В ходе следствия установлено лицо, совершившие данное преступление, не подлежащее уголовной ответственности в силу возраста.

В ходе расследования следователями будут установлены все обстоятельства происшедшего, а также причины и условия, способствовавшие совершению преступления, в том числе дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц компетентных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

органов и профильных служб, которые должны осуществлять контроль (надзор) за психологическим климатом в учебном заведении, предприняты меры профилактического характера.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1288714>